



### Gasthaus Schlussel Speisekarte

https://speisekarte.menu
Oberdorfstrasse 26, 6375, Beckenried, Switzerland
(+41)416220333 - http://www.schluessel-beckenried.ch









Eine vollständige Speisekarte von Gasthaus Schlussel aus Beckenried über alle 13 Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Wenn das Wetter angenehm ist kannst Du auch draußen Dich bedienen lassen, und es gibt kostenfreies Wlan. Muss es mal schnell gehen, bekommst Du im Gasthaus Schlussel aus Beckenried leckere Fast-Food Speisen nach Deinem Geschmack, in wenigen Minuten frisch für Dich zubereitet, das Restaurant serviert jedoch auch Gerichte typisch für Europa sind. Diejenigen, die dieses Restaurant besuchen, werden den herrlichen Blick auf unzählige Wahrzeichen genießen, und Du darfst Dich auf die köstliche klassische Meeresfrüchteküche freuen.

# Gasthaus Schlussel Speisekarte



#### Alkoholfreie getränke

**AUFZUG** 

Mains

**FILET** 

Sushi meniis

**ANLASSER** 

Easy to drink

**SPÄTBURGUNDER** 

Vegetable or hand roll

**SPARGEL** 

Restaurant kategorie

**ITALIENISCH** 

**FRANZÖSISCH** 

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

HUHN

**FLEISCH** 

**RINDFLEISCH** 

Folgende arten von gerichten werden serviert

**NACHSPEISEN** 

**FISCH** 

HÜHNERBRUST

# Gasthaus Schlussel Speisekarte



### Gasthaus Schlussel

Oberdorfstrasse 26, 6375, Beckenried, Switzerland

Öffnungszeiten:
Dienstag 18:30-00:00
Mittwoch 18:30-00:00
Donnerstag 18:30-00:00
Freitag 18:30-00:00
Samstag 18:30-00:00

